

除了股市投资,消费者还有不少别的理财方式可选

# 短期理财可尝试六大途径

股市站上5100点,创业板也面临一个高市盈率的泡沫化风险的情况,这时介入股市,很多人已经提心吊胆。理财专家指出,除了投资股市,在半年时间内,消费者还有不少别的理财方式可选。

## 1、银行理财产品

短期理财可考虑银行理财产品。比较稳健的如人民币理财产品,其收益率在4.5%-5.5%左右。投资期限也灵活,3-12个月都有。另外,银行还有一些结构型的理财产品,属于浮动收益,预期收益率低的在3%,高可上浮到6%左右。结构型理财产品的风险较高,不一定保本,理财专家建议选择时也需要谨慎,尽量选的话可选

人民币理财产品。而在投资金额要求上,银行理财产品大多数是5万起投,门槛较低。

## 2、大额可转让存单

6月份,国家刚出台了新政策,对于个人存款30万以上的,可进行“大额存款”,获取比原来活期和定期储蓄更高的利息收益。据了解,中国人民银行近日公布的《大额存单管理暂行办法》规定,个人投资者可认购起点不低于30万元的大额存单,期限包括1个月、3个月、6个月、9个月、1年、18个月、2年、3年和5年等9个品种。这种大额存单可以转让,提前支取和赎回,也可办理质押。目前,各家机构给出的利息不一样,

大致维持在发行机构的同期定期存款的上浮利率和人民币理财产品的收益率之间。理财专家指出,大额可转让存单其实也是一种不错的,替代存款的理财工具。

## 3、固定收益类理财

近几年,互联网金融发展非常迅速,一些固定收益类的理财产品因本身高收益、低风险且投资起点低,因此也得到了市场的广泛欢迎。以某款理财产品为例,10万起步配置,收益率在9.6%-13%。不过理财专家提醒,固定收益类的理财,要选择优质、管理正规、信誉较好的平台产品,切不可一味追求高收益而忽视投资风险。

## 4、外汇、黄金投资

外汇和黄金投资,过去一直就有,不过其投资的风险也较大。杠杆交易能放大收益和亏损,投资者对行情一旦判断失误,也比较容易亏钱。而且国际市场有外汇和黄金的做空机制,行情变化较大,不确定性也大,因此建议普通投资者还是谨慎涉及外汇或黄金、贵金属类的投资。

## 5、基金投资

基金投资有较多种类型,如偏股市的股票基金,还有混合基金、FOF、MOM证券投资基金等。基金的好处在于交给机构专业人士打理,自己省时省力。但是基金也面临投资过于依赖基

金经理的情况。当然,投资总是有利有弊,投资者也需要根据自身的情况来选择适合自己的基金投资方式。

## 6、保险投资

在日常的理财中,也少不了保险投资。在办完了储蓄、买完理财产品、基金等之后,若有多余的钱再考虑为自己或家人投一份保障。现在,暑假将至,对于假期中的孩子们来说,一份保险应该是首要的选择。保险产品五花八门,业内人士建议,保险无论金额多少,最好到大公司营业场所或者官网上去购买,这样比较有保障。

(本宗)

## 齐鲁银行直销银行成功上线

山东本土城商行直销银行实现零突破

日前,随着首个电子账户签约开通和资金成功转入,齐鲁银行直销银行系统正式上线运行。自此,齐鲁银行成为山东省内第一家推出直销银行的城市商业银行。

齐鲁银行直销银行是顺应当今互联网金融的发展潮流和市场需求,搭建基于互联网的集客户拓展、产品创新、营销宣传和便捷服务于一体的线上营销服务体系,采用网上营业厅的方式将银行产品和金融服务对外开放,可为客户提供多渠道、多场景、开放式、简约式的银行服务。

与传统物理网点银行、网上银行或手机银行最大的不同在于,想要享受齐鲁银行直销银行的产品和服务,再也不受齐鲁银行网点布放地域以及必须持有齐鲁银行账户的限制。也就是说,面向全国客户,无论你在哪里,任意一位自然人客户,无需前往齐鲁银行网点,都可以在齐鲁银行直销银行开通电子账户,只要和你现有的任意一家银行的借记卡绑定,就可以畅享齐鲁银行提供的金融服务。

据了解,齐鲁银行直销银行首期推出了“齐鲁钱包”和“齐鲁智惠

存”两款产品。“齐鲁钱包”是一款货币基金产品,与目前市场上热销的各类“宝宝”产品可以算是“兄弟”。“齐鲁智惠存”是一款智能人民币储蓄增值产品,以定期存款利率为基础,存款期限档次更加智能灵活。“齐鲁钱包”和“齐鲁智惠存”两款产品的搭配组合,能帮助客户实现稳定和较高的收益,是齐鲁银行为客户专属打造的精品产品。

据了解,齐鲁银行直销银行适用于手机操作的全新版本不日也将正式面市,未来平台还会不断丰富更多惠民产品。

## 新华“盛世赢家”荣膺“金理财”最佳保险产品奖

5月28日,第七届“金理财”颁奖典礼在上海举行。经专家评审团的严格评审,结合网络投票和微信投票情况,在进行综合评议后,“新华盛世赢家年金保险”荣膺最佳保险产品奖。

上海证券报“金理财”评选活动创办于2007年,是国内财富管理领域最具影响力的评选活动之一。第七届评选作为一次对财富管理行业变化趋势进行梳理的评选活动,侧重审视改革中的行业全景,对财富管理领域的趋势作出研判。本次“金理财”评选包含对国内理财机构相关理财产品、理财品牌、私人银行业务、银行信用卡和移动互联网金融等项目的评选。候选者需要经过初评、现场述评、网络投

票等环节方能胜出。

荣膺最佳产品奖的“新华盛世赢家年金保险”是新华保险为积极响应保险业全面深化改革而重磅推出的一款定位高端的年金保险产品,产品预定利率达到4.025%,再创新华保险个人产品新高。该产品与收益稳健的附加随意领白金版年金保险(万能型)组合形成具有极致理财体验的保险计划,兼具高安全性、高流动性、高利益性的突出特色,满足客户长期规划、稳健增值等多重资产管理需求。该产品计划保障至80周岁,现金价值较高,生存总利益快速赶超保险费,保障财富安全,主险生存金“零费用”自动进入附加万能险账户,按月复利结算,全面提升保单利益。

自2011年A+H股同步上市,新华保险开启“以客户为中心”的战略转型,原保险保费收入连续五年稳居寿险行业三甲,2014年公司投资收益再创五年新高。此次推出的“新华盛世赢家”产品是公司深化保险行业费率市场化改革,与广大客户一起分享经营成果的产品创新力作。



订阅号  
“新华保险直通车”

服务号  
“新华保险”

预期收益6.2%

## 青岛银行“逢八就发”理财本周三开抢!

没抢到6月8日青岛银行“逢八就发”预期年化收益6%的客户朋友们有福了,青岛银行新股连连打第四期理财产品来了!6月10日发售,参考年化收益率6.2%,20万抢购。最重要的是,可以通过电子渠道购买!

还没有青岛银行网银的朋友们,抓紧冲进您最近的网点,开立您的第一张青岛银行海融卡,签约理财账户,以后见到高收益理财产品就可以下手!下表是最近三天的部分理财产品,请不要等着观望!

名称	发售期	到期日	期限	起购金额	参考年化收益	发售渠道
钱潮计划2015年37期	6.8-6.14	2015-7-21	36	10	6.00%	柜台
钱潮计划2015年38期(理财节线上预约专属)	6.8-6.14	2015-7-21	36	10	5.80%	电子渠道
钱潮计划2015年44期(新股连连打四期)	6.10-6.15	2015-7-20	34	20	6.20%	电子渠道

同时,青岛银行海融财富管理节期间还会发行多款微信线上预约产品,请扫二维码关注“青岛银行海融财富”微信,不要错过预约理财节线上预约专属产品!

还要提醒您,青岛银行济南分行为宝宝们推出的财富护照已经受到越来越多的家长朋友们喜爱了,培养孩子们的“财商”,从小抓起,让孩子走进银行,开启财富道路。让孩子把自己的零花钱存起来,不仅能学到金融知识,还能每次得到一个奖励的小印章,集印章换娃娃,已经成了很多小朋友的习

惯了!家长朋友们,领着孩子来吧,别忘了带上孩子们的户口簿和父亲或者母亲的身份证,详情联系理财经理。

另外,青岛银行济南分行小舜讲堂开业了,时间每周三下午6点,地址舜玉路2号,场地有限,需要拨打预约电话81607121,提前预约。

青岛银行济南分行各网点电话:分行营业部81676302/高新区68605110/济东路81607108/章丘83380776/舜耕81607122/浆水泉81607150/全福81269716/涿源81269731/交院支行87202225/章丘东山83381195/南全福81269762 青岛银行欢迎您的每一次光临!



BQD 青岛银行



光大银行济南分行2015年“普及金融知识万里行”之一

## 存款保险为存款人保驾护航

### 什么是存款保险?

2015年5月1日,《存款保险条例》正式颁布施行。存款保险,是指银行向存款保险基金管理机构交纳保费,形成存款保险基金,存款保险基金管理机构依照规定向存款人偿付被保险存款,并采取必要措施维护存款以及存款保险基金安全的制度。

### 为什么要建立存款保险制度?

存款保险制度是保护存款人的重要措施,是金融安全网的重要组成部分。目前,世界上已有110多个国家和地区建立了存款保险制度。存款保险制度建立后,有利于更好地保护存款人的权益,维护金融市场和公众对我国银行体系的信心;有利于进一步加强和完善我国金融安全网,增强我国金融业抵御和处置风险的能力;有利于强化市场纪律约束,创造公平竞争的市场环境。

### 存款人需要交纳保险费吗?

存款保险制度实施后,存款人不需要交保费。存款保险制度能够加强和完善对存款人的保护,使存款人的

存款更安全。

1.通过制定和公布《存款保险条例》,以立法形式为社会公众的存款安全提供明确的制度保障。

2.加强对金融机构的市场约束,促使金融机构审慎稳健经营,从而更好地保障存款人的存款安全。

3.存款保险是对现有金融安全网的完善和加强。

存款保险能够为存款人提供多少保障?

我国存款保险制度将最高偿付限额设为50万元,高于国际一般水平,能够为99.5%以上的存款人(包括各类企业)提供100%的全额保护。实行限额偿付,并不是限额以上的存款就没有安全保障了。当前我国银行业经营情况良好,银行体系总体运行稳健,资本充足率等主要财务和监管指标总体健康,同时银行业监管质量和水平不断提高,银行抗风险能力大大增强。存款保险制度建立后,现有金融安全网的效能将进一步提升,有利于更好地保障银行业的健康稳定和存款人安全。

## 财金播报

## 寿险公司业绩: 66家险企净利近千亿 同增73%

2014年,寿险行业迈入高景气时代。已公布年报的66家寿险公司录得净利润960.7亿元,同比大增73%,其中有44家实现盈利。2014年末,各寿险公司

偿付能力充足率均达到了150%的标准。2014年寿险行业平均偿付能力为261%,是历史上最好的成绩。其中,偿付能力充足率超过300%的寿险公司就有12家。

## 大数据基金或增至10只

## 8家基金公司恋上“大数据”

今年以来已经先后有天弘云端生活优选基金、博时招财一号、大数据100指数基金、4只大数据基金、博时淘金大数据100基金成立,算上之前成立的2只,市场上大数据基金已有6只。证监会最新公布的基金募集申请情况显示,第7只大数据基金刚刚获得注册核准,此外嘉实基金、银华基金和东证资管也提交了大数据

基金的募集申请,若进展顺利,年内大数据基金阵容将扩至10只。

业内分析人士认为,大数据基金是对互联网应用的另一种方式。资本市场可以通过大数据应用对投资者行为做出更精准的分析,从而有效预测市场情绪,获取超额收益。目前大数据基金大战才刚刚起步,未来可能出现更多有特色的产品。